$\frac{ERRATUM}{\text{WATER AUTHORITY ACT 1984}}$ COUNTRY AREAS WATER SUPPLY AMENDMENT BY-LAWS 1990

Whereas an error occurred in the notice published under the above heading on page 3618 of Government Gazette No. 77 dated 27 July it is corrected as follows.

At sub-paragraph (2), paragraph 5A (second line), delete the words "sub-bylaw (I)" and insert "sub-bylaw (1)".